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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
200683 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200689 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200822 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
200830 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200831 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200905 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200911 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

200948 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
200949 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201035 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201086 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201088 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201142 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201184 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201220 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201239 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201269 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201314 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201318 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201360 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201366 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201380 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201387 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201411 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201421 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201487 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201515 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201526 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201571 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201580 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201628 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201751 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

201767 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
201772 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201794 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201887 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201896 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
205550 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
205577 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
205589 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
205590 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
205594 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
205600 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
205618 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
205680 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
206126 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193915 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200768 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

200770 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

200871 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200881 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200886 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200907 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200929 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
200935 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200944 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

40.- Me parece correcto y agradable la manera en que se ha abordado esta 
modalidad aunque le faltaría implume bate la forma de búsqueda en bibloteca virtual. 
-||

 21.- porque se traba a veces. -||

01.- Bien. -||

40.- Todo muy bien :). -||

40.- No estuve en esa modalidad. -||

40.- Aún no lo he tomado de esa forma. -||

 21.- En general es buena, pero llega a fallar en algunos salones. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 10.- Podrian haber mas espacios abiertos. -||

40.- Menos trabajo. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Me gustaria que se pudiesen emplear de mejor manera los elementos virtuales 
en cuestion de clases ya que hay profesores que no dan las clases en si, solo ponen 
videos. -||- 05.- Hay profesores que sobreusan recursos digitales y a veces no hay 
explicacion fisica. -||- 10.- Hay tiempos de espera largos. -|- 11.- Hay elementos que 
tienen muy mala atencion. -||- 21.- A veces hay errores en la pkataforma. -||

Sin Comentario

40.- Más sombras en la Mezquitera. -||

40.- Estoy muy satisfecho. -||

40.- no me ha tocado experimentar con esa modalidad. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

 10.- tarda mucho. -||

 10.- Más de lo indicado. -||

40.- No cursé en la modalidad híbrida. -||- 22.- Se usa muchos platos y empaques 
desechables en la cafetería. -||

Sin Comentario

40.- Bueno. -||

Página 1 de 10



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 425

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

203 353

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCDyC, Pregrado; L.Arquitectura)

200955 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

200961 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

201009 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

201037 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
201077 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201080 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201083 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

201112 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
201131 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201200 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201210 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201254 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201278 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201280 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201293 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201307 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
201310 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201339 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

201357 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

201371 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201399 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

201437 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

201446 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
201481 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

201527 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

201542 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201583 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201585 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201655 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201660 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201699 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201733 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
201815 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

208349 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
193914 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193921 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193924 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193926 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

193929 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

193931 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
193932 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193935 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
193940 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

40.- No sé. -||- 06.- no he visto a tutor jamás. -|- 07.- no nos invitan a ningun tipo de 
 actividad

. -||- 16.- La biblioteca virtual es confusa. -|- 22.- No veo que en realidad hagan 
mucho de eso. -||

40.- Maravillosa universidad. -||

 06.- Nunca hemos recibido comunicación por parte de estos. -||- 10.- Me ha tocado 
esperar mucho tiempo. -|- 11.- Aveces no son muy amables. -||

40.- En general ha Sido satisfactoria, no he presentado algún tipo de problemas. -||

 37.- Porque la presión que se ejerce en la carrera de arquitectura es bastante al 
punto de no ser sana. -||

 03.- Porque en materias teoricas nos dejan actividades practicas. -||

 15.- El sistema es confuso. -||

40.- No me han tocado clases en linea. -||

 06.- El grupo ha tenido poca comunicación con el tutor. -||

40.- todo bien. -||- 06.- no responden dudas. -||

40.- Me parece muy bien el majeo que se lleva actualmente en el plantel. -||- 02.- 
Son muy completos y útiles al aprendizaje. -|- 04.- Si son útiles. -|- 05.- Los manejan 
bien. -||

40.- Todo excelente. -||- 10.- Hace falta personal, ya que se tardan mucho en 
atenderte. -||

40.- Se ha manejado de manera adecuada esta nueva modalidad. -||- 12.- Se limita 
el pago a muy pocos bancos. -||

40.- Las clases presenciales mejoran el aprendizaje. -||- 14.- No hay informacion. -|- 
16.- Ni he intentado. -|- 17.- Muy tardado. -|- 18.- Ni he intentado. -|- 19.- No dan 
mucha informacion. -|- 20.- Ni hay información. -|- 21.- No hay. -|- 23.- No se 
acercan a los alumnos. -||

40.- Las clases teóricas creo que eran mejor en linea. -||

 10.- Se tardan mucho. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

01.- los temas de los programas están desactualizados, no se impulsa a buscar la 
sustentabilidad en el estudio. -|- 03.- Docentes no cumplen con el temario o 
imparticion del programa. -|- 06.- No se tiene informacion de algun tutor que 
proporcione informacion. -|- 08.- Se educa poco a profesores en dinamicas de 
aprendizaje. -||- 14.- fuentes desactualizadas para programas de materias. -|- 18.- 
poca difusion de informacion de becas. -|- 20.- Se sabe poco de éstos recursos. -|- 
22.- Se ignora completamente, falta difusión y educación a docentes y alumnos. -||

40.- Muy bueno, muy satisfecho a excepción del profesor de análisis estructural del 
 tercer semestre 

 

. -||- 03.- En clase de análisis estructural no seguimos al corriente el programa de la 
materia. -||

40.- Se debería priorizar tener salones en especial lo que cuentan con respiradores 
en tener un mobiliario adecuado ya que el actual está bastante desgastado y 
imposibilita el uso adecuado de instrumentos en el al igual que los bancos son 
viejos, algunos con fallas ya que se están callando a pedazos y son sumamente 
incómodos ya que pasamos muchas horas en ellos y esto repercute físicamente. -||- 
02.- Los materiales son viejos y desgastado y las pantallas de las aulas no funcionan 
correctamente. -||
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193946 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
193951 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193952 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

193957 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
193958 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

193960 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

193964 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
193968 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

196417 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

196418 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
196421 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
196422 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
196423 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
196424 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

196426 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

196885 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
196890 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

196891 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

196893 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

196895 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
197257 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

197513 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

197519 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

197525 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

197527 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

197553 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

197669 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

200045 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

200057 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

200081 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

 07.- No se le da difusión suficiente. -||

40.- Me gastaría que la bibloteca estuviera abierta mas tiempo y fines de semana. -||

  02.- Por que todo se traba
. -|- 03.- En la materia de Analisis no llevamos muy bien el programa. -|- 06.- No se 
quien es mi tutor. -|- 07.- Nos avisan cuando quieren o casi nunca. -||- 09.- No te 
toman atención. -|- 12.- No constan cuando marcamos. -||

40.- Estoy muy complacido con el proceso de enseñanza de la benemérita 
universidad y su método en el cual el alumno construye su combi cimiento con las 
herramientas proporcionadas por la universidad ð¿¿¿. -||

40.- No hay. -||

40.- si. -||

40.- No tengo ninguna retroalimentación al respecto. -||- 06.- No hay nadie que de 
seguimiento. -||

40.- Esta horrible. -||- 12.- Es un poco confusa la página, sobretodo al momentos de 
consultar adeudos o pagos. -||- 17.- Es confuso entender el proceso cuando se 
realiza virtualmente. -||

 22.- papel de baño. -||

40.- Mejorar las aulas del centro de diseño, ya que la mayoría de aulas están muy 
poco cuidadas. -||- 03.- En algunas materias el profesor no utiliza el programa de la 
materia, nos da los temas que el quiere. -||

 03.- existe una materia en la cual a esta altura del semestre no hemos entrado a 
nada del programa de la materia porque el maestro "piensa que no estamos listos", 
pero a estas alturas me preocupa no saber nada de lo que hay en el programa. -||- 
10.- muchas veces no se entiende quién sigue, y se tiene un tiempo de espera muy 
elevado. -||

 07.- a veces no llega la información para mi centro. -||- 10.- es muy tardado pero 
comprensible. -||- 19.- la atención no es totalmente adecuada. -||

40.- Me pareció bien porque la universidad si apoyaba mucho a los estudiantes y nos 
daban opciones para resolver problemas. -||- 02.- En las computadoras de la 
biblioteca norte serían mejor que tuvieran autocad instalado para los estudiantes de 
carreras que lo necesitan y no tienen laptops. -||- 10.- A veces nomás hay tres cajas 
disponibles o abiertas. -||

40.- No estuvo mal pero no me gustaría volver a tenerla. -||- 02.- me parece bien los 
medios y materiales solo que ya estas un poco gastados. -||- 09.- esta bien. -|- 10.- 
aveces hay mucha gente pero aun asi hay muchas personas atendiendo. -|- 11.- 
bien. -|- 13.- esta bien. -||- 14.- Ya que intentamos retomar información y no fue facil. 
-|- 15.- No tuve mucha facilidad de encontrar la info. -|- 18.- No es muy fácil de 
obtener una beca. -||

40.- La calidad o el mantenimineto de las pantallas se puede resolver, muchas 
pantallas estan fallando o tienen problemas de conexion. -||- 06.- Estan al pendiente, 
pero de una forma muy casual. -||- 19.- me gustaria que ofrecieran mas informacion 
de becas, como los requisitos o los documentos que se solicitan. -||

40.- Un poco más de interacción y proceso de integración con los que entran a la 
universidad, ya que al momento al que entramos yo sentí que la universidad cercana 
a mi. -||- 06.- Siento que falta un poco más de guía por parte de los tutores. -||- 18.- 
No cuento con la información completa. -|- 19.- No nos avisan por parte de otra 
persona. -|- 23.- Hace falta saber mucha información sobre cómo adquirir los 
servicios. -||

40.- Me gusto la modalidad hibrida ya que teníamos más tiempo para realizar tareas. 
-||- 36.- Nadie la promueve. -|- 37.- Muy selectivos. -||

40.- Actualmente estamos en modalidad presencial, la cual es mucho mejor que 
virtual por los aprendizajes son mucho mejor. -||

 15.- No se como usar la virtual. -|- 16.- algunas ocasiones no son tan amables. -||- 
35.- algunos no. -||

40.- Pues estaba bien porque ahorras tiempo y te facilita el aprendizaje en 
momentos ocupados. -||

40.- Me parece que el sistema educativo es muy bueno por lo que, no tengo ninguna 
sugerencia para mejorarlo. -||
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200084 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

205530 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
206242 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
206258 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
206273 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
206289 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

206292 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
206293 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
186729 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

193913 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

193917 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
193919 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193920 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

193922 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

193925 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

193933 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193936 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
193937 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193938 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

193945 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

193948 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193949 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
193950 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

193953 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

193959 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193961 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193962 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
193963 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

193965 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

193967 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

196419 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
196420 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
196858 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

196883 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
196884 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

40.- No. -||- 02.- Televisión no funcional. -||

40.- Dinamismo. -||

40.- Mayor información para los alumnos. -||- 10.- son muy tardados. -||- 36.- no veo 
integracion. -||

 10.- Bastante tardado. -||

40.- Todo me gusta de mi universidad. -||

40.- Bien. -||

40.- mucho mejor. -||- 01.- algunas materias siento que las hubieran dejado de 
optativas. -||

Sin Comentario

40.- Equilibrar los contenidos en clase para evitar que el aprendizaje se vuelva un 
proceso tedioso. -||- 16.- Exageración en las reglas de la biblioteca norte, 
contemplando que es el único espacio que tenemos los estudiantes de dicho 
campus para realizar actividades fuera de nuestro horario de clases. -||

40.- Por el momento me siento satisfecho con las herramientas que la universidad 
nos ofrece, pero el tener herramientas de corte a laser seria de gran ayuda para los 
estudiantes. -||- 06.- No considero que el tutor este al pendiente o al tanto del grupo, 
desconozco cuales son sus encomiendas a favor del grupo. -||- 15.- A veces es 
complicado acceder a libros. -||

40.- Solamente que los trámites tienen que mensionarse en diferentes plataformas 
para poder estar al tanto. -||

40.- Fuera de el mal estado de algunos recursos electronicos, todo bien. -||- 02.- 
Generalmente fallan las pantallas de los salones. -||

40.- Para hacer el programa deberían de consultar a muchos maestros de la 
carrera, me parece que aportarían demasiado de acuerdo a su experiencia. -||- 01.- 
Muchas horas de materias de relleno y le restan importancia a las importantes. -|- 
02.- No sirven los televisores, las bancas y restiradores necesitan mantenimiento. -||- 
12.- A veces falla. -||

40.- En lo personal no me gusta la modalidad hibrida. -||

40.- Sinceramente faltaba organización y pues apoyo con respecto a los de bajos 
recursos y así. -||- 02.- No se pueden usar, no están disponibles o no sirven. -|- 03.- 
La mayoría lo hace pero pocos acatan el programa de la materia. -|- 06.- Nadie me 
a dicho nada. -|- 07.- O te enteras tarde o no te enteras. -||- 10.- Se tardan un rato 
pero se entiende. -|- 12.- Muy poco interactivo, tedioso y difícil de interactuar. -||- 15.- 
Es complicado pero no imposible. -|- 16.- Son muy sangrones (opinión de muchos). -
|- 22.- Se ve que ahorran mucha agua porque nunca hay en los bebederos. -|- 23.- 
Se necesita más información. -||- 35.- Un maestro no nos respeta como grupo. -|- 
36.- Deberían haber más actividades para convivir con otras carreras. -||

40.- Las clases en línea se centraban mayormente en explicar cómo se hacían los 
trabajos encargados en vez de dar una clase procurando explicar el tema para que 
se entendiese. -||

40.- El uso de recursos, enfocarse en el uso de teams que era el que más se usaba 
y usar aula virtual solo como apoyo. -||- 07.- No se le da la suficiente difusión. -||- 10.- 
A veces es mucho tiempo de espera. -||- 14.- Hay bastante limitación en la biblioteca 
virtual. -|- 21.- Antes existía información que nos ayudaban a los alumnos, por 
ejemplo los planos. -|- 23.- Por lo antes ya mencionado o incluso, a algunos temas 
no se les da suficiente difusión acerca de cómo se llevan a cabo. -||

40.- :). -||

40.- Sinceramente no aprendo cuando son cosas en línea, soy muy visual y ocupo 
del profesor. -||

01.- Pues parece que no analizan bien la relación entre tiempos y cantidad de 
contenido, entonces tenemos que aprender muchísimos temas en pocas horas. -|- 
08.- Sé que la carrera de arquitectura es un maratón, pero aún así muchas materias 
van demasiado rápido como para que nos importe demasiado aprenderlas. -||

40.- ninguno gracias ya comi. -||

Sin Comentario
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196886 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
196889 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
196894 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

197514 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

197515 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
197518 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
197520 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

197526 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

197751 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
200046 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

200107 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
206277 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
128728 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

184235 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
184488 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
184538 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185256 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185259 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185263 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185264 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

185598 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
185603 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185608 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

185611 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
185613 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185621 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
186251 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
186256 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
186259 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
186263 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
187361 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

188012 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
188274 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
188850 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
188882 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

189431 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
189630 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177546 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

184388 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

184393 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

184399 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185251 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

Sin Comentario

 12.- Aveces no hay sistema o marca errores al querer pagar mensualidades y no te 
deja hacerlo. -||- 16.- Deberían tener más tiempo abierto los sábados. -|- 17.- A 
veces marca errores y no deja proceder el pago en la caja virtual. -|- 18.- No se en 
que se basan para dar el porcentaje de beca. -||

 15.- A veces es confuso usar las computadoras para buscar libros. -||

15.- Nfkfnfkf. -|- 16.- Nfkfnfkfn. -||- 28.- Nxjenfn. -||

 02.- No los utilizan los profesores. -|- 04.- No es muy variado. -|- 05.- La mayoría de 
los profesores no saben recursos digitales. -|- 06.- No estando al pendiente uno tiene 
que pedir. -||

40.- Hay pocos espacios comodos para interacción principalmente de lado norte y 
algunas veces el mobiliario no es adecuado o deficienciente. -||- 04.- No tengo 
conocimiento de actividades que refuercen o amplien constantemente nuestro 
conocimiento. -||- 10.- Rondan la hora de espera y a horas de clase. -||- 22.- Me 
parece que no se recicla de una manera eficiente y no hay suficiente luz natural por 
lo que se utiliza mucha luz. -||

Sin Comentario

 02.- No hay libertad de uso directo a algunas areas o usos de espacios. -|- 04.- 
algunas materias por cuestion de pandemia solo dicen mucha informacion en 
presentaciones y eso aveces cansa. -|- 08.- La problematica para generar cursos en 
vacaiones en apoyo ademas de la falta de tolerancia de varios profesores o forma 
de enseñansa muy anticuada. -||- 10.- Se a llegado a dar que se consume mucho 
tiempo para dejar documentos y al final se pudian dejar desde antes solo por 
esperar a una persona que no llega. -||- 14.- 3 veces me buscarfon un libro en 
biblioteca norte, estaba en e

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Creo que estoy satisfecha. -||

40.- Me gusta la dinámica que se lleva actualmente todo a sido satisfactorio desde 
mi punto de vista. -||

Sin Comentario

15.- No es muy fácil navegar en ella. -||

 17.- En ciertos momentos se para el trabajo en cajas, lo cal tarda mas los procesos 
en el lugar. -||

Sin Comentario

40.- Es muy bueno. -||

40.- No tengo comentarios. -||- 02.- A veces no funcionan. -||- 15.- Le falta tener más 
control con los libros que salen y entran además del acomodo de estos porque 
muchas veces encontramos el libro en otro pasillo o así. -||

40.- Creo que la modalidad hibrida, ha enriquecido el aprendizaje. -||- 01.- ya se 
cambió el plan de estudios de arquitectura y eso es bueno, sin embargo creo que 
debería de haber más materias enfocadas en sustentabilidad. -||- 24.- falta mas 

 variación de horarios por la mañana
y sería bueno que hubieran más cursos en línea para las personas que trabajamos y 
estudiamos. -|- 25.- deberían abrir más cursos. -||- 30.- Aun no me ha orientado. -|- 
31.- Nos han hablado muy poco de este tema. -|- 33.- No conozco a mi tutor de 
practicas profesionales. -||

40.- Es mejor para las materias teóricas, dado que el tiempo de realización de 
trabajos es mejor. -||

40.- Que mejor todo sea prescencial. -||

Sin Comentario

  04.- Muy pocas actividades complementarias
. -||- 38.- Las aulas y espacios para trabajar en arquitectura son muy deficientes. -||
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185252 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

185546 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

185549 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
185551 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185558 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185565 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185574 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185579 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185583 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
185587 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
186237 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
186241 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

186245 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
186702 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
186717 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

186749 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

186778 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

187357 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
188065 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
188107 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
189958 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
151398 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

167589 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

177224 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

177227 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

177254 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177256 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177295 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177314 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177341 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177357 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

177446 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

177473 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
177511 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177530 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177535 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177595 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177662 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177706 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

177757 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

177826 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
177845 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177850 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
177880 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177909 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

177917 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
178007 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

09.- No son rápidos. -|- 10.- No dan la facilidad de tramitar un documento aún así 
cuando no sirva el cajero. -||

 06.- Ni siquiera se quien es mi tutor. -||- 10.- Es muy tardado realizar cualquier tipo 
de trámite. -||- 17.- Realizar cualquier tipo solicitud en cajas es muy tardado y el 
personal es muy grosero. -|- 18.- Hay poca oportunidad de becas. -||

Sin Comentario

40.- no hay sugerencias. -||- 01.- son buenos los programas. -|- 02.- son muy 
buenos. -|- 03.- son muy buenos. -|- 04.- son muy buenos. -|- 05.- son muy buenos. -
|- 06.- son muy buenos. -|- 07.- son muy buenos. -|- 08.- son muy buenos. -||- 09.- es 
bueno. -|- 10.- es bueno. -|- 11.- es bueno. -|- 12.- es bueno. -|- 13.- es bueno. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

06.- No conocemos a nuestro tutor. -||- 18.- no se comprende el servicio o 
requerimientos. -|- 19.- insuficiente informacion. -||- 37.- existe mucha rivalidad 
estudiantil. -|- 38.- se deben implementar medidas o estaciones en caso de 
emergencias. -|- 39.- no se cuida la seguridad de los alumnos. -||

 04.- Siento que es necesario fomentar más actividades complementarias. -|- 07.- 
Falta algún medio de comunicacion de estos que sea más efectivo para todos los 
estudiantes como algo en redes que es muy actual. -||

40.- Facilita más las cosas pero considero que falta aún la mejor selección del 
material para entender. -||- 01.- No estoy de acuerdo a la organización del horario. -||- 
10.- casi nunca se logra pasar. -||

 07.- Más motivación y difusión. -||- 25.- más difusión. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Considero que se tendria que seguir y analizar el alcance del conocimiento a 
traves de cada uno de los canales, ya sea el virtual y el precencial. -||- 18.- Es muy 

 tardado
. -|- 21.- considero que podria haber una mejor intarface aula virtual y essima un 

 poco mas intuitivo.
. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Todo bien, exepto el programa de estudios. -||- 01.- La carga de materias 
excesivas que nos dan es tremenda en este semestre, cubrir una materia en el turno 
matutino y otras 3 materias en el turno vespertino está mal. -||

Sin Comentario

24.- La mayoria de los cursos se realizan por la tarde y mi turno es vespertino. -||

40.- Refresen a sabritas. -||

40.- Bien. -||- 01.- Bien. -|- 02.- Bien. -|- 04.- Bien. -|- 05.- Bien. -|- 08.- Jajajajajajaja. -
||

04.- Considero que las clases deberian ser un poco mas practicas que teoricas. -||

40.- Todo bien. -||- 10.- Se tardan mucho. -||
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178012 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
178049 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
178059 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
178111 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

178132 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
178144 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

178219 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
178252 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

178355 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
181094 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
181110 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
181539 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
181563 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
161887 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
169293 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
169548 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
169561 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
169612 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
169667 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
169702 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
170149 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *
177270 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177284 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177303 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177336 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

177364 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
177378 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177429 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177560 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177586 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177620 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177652 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

177726 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

177740 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
177758 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177819 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177828 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177857 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

177865 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

177915 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

177923 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

177924 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
177961 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

178068 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

178103 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

40.- Satisfecho. -||

40.- Muy mal implementada, falta de capacitación de los profesores. -||- 39.- En la 
mayoría de los puntos no estoy siquiera satisfecho, pero me urg entrar a esiima y no 
m da tiempo de explicar el porque de cada punto. -||

40.- No tengo comentarios. -||

40.- Ya estamos al 100% presencial :). -||- 22.- Areas verdes descuidadas. -||- 30.- 
No nos querian aceptar en el servicio a pesar de contar con todos los requisitos en 
un principio. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Por ahora todo bien Gracias. -||

01.- Todos los talleres siguen las mismas etapas del mismo proceso, no 
aprendemos de ningún otro método de diseño. -|- 02.- No se hace uso de ellos, es 
más iniciativa del profesor cuando vemos uno. -|- 08.- Los horarios no permiten 
aprovechar las clases. -||- 12.- Imposible navegarlos. -|- 13.- No parece haber 
comunicación entre tutores, control escolar. -||- 29.- Para turno de la tarde, casi no 
hay nada que no conflictué con horario de clases. -|- 34.- Debería haber cursos que 
puedan tomarse con horario vespertino. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 21.- No es queja, pero el internet es lento. -|- 22.- No se si entre, pero en el lado 
norte de la uaa no hay mucha vegetación. -||

40.- Lleven a los alumnos de arquitectura a obra. -||- 01.- Me gustaría llevar materias 
mas acordes. -|- 02.- A veces el internet no funciona bien. -|- 04.- Porque solo 
hemos hecho una sola visita a obra en 8 semestres. -|- 05.- Porque a algunos no los 
han capacitado bien. -||

 04.- De acuerdo. -||

40.- Las dinámicas de los profesores fueron bien empleadas y se logró el objetivo de 
impartir la clase. -||

40.- Gracias. -||- 10.- Aveces hay muchisima gente que no alcanzo a hacer los 
trámites. -||

Sin Comentario

29.- Muchos de los servicio social, se juntan con los horarios de clase. -|- 30.- No 
son faciles de contactar en persona, no estan en sus cubículos. -|- 34.- Hace falta 
revisar los horarios, y dar mas posibilidad a la hora de elegir un nuevo servicio 
social. -||

 06.- Mi tutor de carrera no esta muy pendiente de los alumnos además de que no 
tiene la mejor actitud al atender alguna duda. -||- 30.- Mi tutor no tiene la 
disponibilidad en muchos casos de atende dudas. -|- 31.- La mayoria de practicas 
para mi carrera se hace poca participacion del estudiante. -||

 10.- Tarda un poco. -||

40.- No debieron hacer esta encuesta a mitad de semestre cuando uno tiene que 
entrar a esiima rápido :(. -||- 01.- Me cambiaron el programa de estudios. -||

 11.- Por lo regular de mal humor. -||

10.- Luego se tardan mucho. -||

 10.- EN OCASIONES SE TARDAN MUCHO. -||

Sin Comentario
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178118 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
178124 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
178130 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
178168 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

178192 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
178249 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

178312 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

178788 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
180758 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

144656 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
153901 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

154015 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

161439 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
169211 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

169332 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

169566 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
169605 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

169696 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

169712 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

169823 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
169824 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
169872 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

169956 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

169974 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
170000 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

 10.- Yo quería solicitar alguna beca y al solicitar información no se me fue dada. -||- 
29.- los cursos en esiima nunca están actualizados conforme a cupo, el curso de 
inducción no ayudó a nada. -|- 30.- los cursos en esiima nunca están actualizados 
conforme a cupo, el curso de inducción no ayudó a nada. -|- 31.- los cursos en 
esiima nunca están actualizados conforme a cupo, el curso de inducción no ayudó a 
nada. -|- 32.- los cursos en esiima nunca están actualizados conforme a cupo, el 
curso de inducción no ayudó a nada. -|- 33.- los cursos en esiima nunca están 
actualizados conforme

Sin Comentario

40.- Me parece que no es necesario ir a todas las clases y despues de pandemia no 
he visto ninguna modalidad hibrida. -||

18.- Poca difusión. -|- 23.- Movilidad académica deficiente, nadie te apoya. -||- 36.- 
En la parte central siempre hay dinámicas que unen a los universitarios, de nuestro 
lado nunca y pocas veces recibimos información. -|- 39.- Del lado de ccdc hay pocos 
arboles, es pesadísimo caminar del 115 al 108. -||

 07.- Me entero a último momento. -||- 12.- No contestan las llamadas. -||- 17.- No 
puedes meter meses sin intereses con tarjetas que te dicen que si entran en 
promoción. -||

Sin Comentario

09.- Mucha espera. -|- 10.- Mucha espera. -|- 11.- Poca atención vía telefónica. -|- 
13.- Poca respuesta. -||

40.- La verdad no fue la mejor experiencia, ya que desde mi punto de vista algunas 
materias no se pueden enseñar de forma correcta de manera virtual. -||

40.- que no sea hibrido- |- ||

40.- Creo que le falta actualización y vanguardismo en sus programas académicos, 
compararnos con universidades americanas o europeas. -||- 01.- Creo que le falta 
actualización y vanguardismo en sus programas académicos, compararnos con 
universidades americanas o europeas. -||

40.- Tomar en cuenta apoyar a quienes no tienen las mismas posibilidades de 
 acceder a equipo e información desde casa.

También atender los jardines y accesibilidad de los alumnos del campus norte, ya 
que se siente la diferencia de un campus a otro. -||- 02.- Es importante actualizar los 
recursos tecnológicos para el aprendizaje y preparación del alumno. -|- 04.- 
Considero importante salir del aula y de la universidad a lugares de apoyo en el 
aprendizaje relacionados con la carrera. -||- 20.- Este tipo de actividades dependen 
mucho de la accesibilidad del alumno a los medios de comunicación y no todos 
tienen las mismas oportunidades, algo que en la institución no se toma en cuenta. -|- 
22.- Se puede mejorar y profundizar en el aspecto. -||- 36.- Al campus norte no 
llegan muchas de las noticias sobre actividades en el central o incluso carecemos de 
actividades de integración. -||

40.- Me gustaría que hubiera más variedad de cursos de idiomas. -||- 18.- Las becas 
sólo son para alumnos regulares y yo, como alumno irregular no puedo ni hacer los 
trámites. -||

40.- mas salidas a campo, al menos para mi carrera. -||

09.- LLEVO CASI UN MES INTENTANDO RESOLVER EL TEMA DE MI 
REINSCRIPCION Y NO LO PUEDO HACER. -|- 12.- TUVE UNA PÃ¿SIMA 
EXPERIENCIA AL QUERER PAGAR MI INSCRIPCIÃ¿N DE OCTAVO SEMESTRE, 
EN MI ESTADO DE CUENTA SI SE HIZO EL CARGO Y EN CAJAS ME 
COMENTAN QUE NO LES APARECE NINGÃ¿N COBRO. -|- 13.- AÃ¿N SIGUEN 
SIN RESOLVERME MI PROBLEMA DE MI INSCRIPCIÃ¿N. -||

40.- Mejorar aula virtual. -||

40.- no me gusta la modalidad hibrida sinceramente, prefiero la presencial. -||
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170027 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

170057 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

170187 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
173154 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
161362 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
161389 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO *

161648 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

161693 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
161824 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
169298 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

169303 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

169385 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*
169603 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X
169607 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

169705 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

169714 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

169736 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

169957 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

169961 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO

*

169991 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO
*

170079 CCDyC Licenciatura ARQUITECTO X

40.- En algunas carreras prácticas como Arquitectura creo que la modalidad híbrida 
no es la mejor opción, se necesita de la relación directa alumno estudiante así como 
ir a talleres. -||- 06.- Hay poca comunicación entre alumno y tutor, muchas veces los 
alumnos no sabemos quien es el tutor. Toda la información que necesitamos pasa 
por el jefe de grupo solamente. -||- 10.- Hay muchas cajas que no atienden y los 
tiempos de espera son muy largos para pagar y después realizar el trámite. -||

40.- Adaptar los programas de la materia para que puedan ser impartidos en linea, 
pues varios temas vistos de esta manera eran difíciles de comprender meramente 
por la modalidad en la que se impartieron. (ejemplo: talleres). -||- 09.- Los horarios 
son muy limitados. -|- 10.- El tiempo de espera es largo. -|- 11.- El trato es con 
respeto pero no siempre buscan solucionar problemas o dudas. -||- 26.- Me hubiera 
gustado seguir tomando algunas de esas clases, pero al terminar mis créditos ya no 
se permite. -||- 35.- Existieron situaciones en las que algunos profesores no nos 
trataban con respeto. -||

 04.- En el caso de la carrera de arquitectura faltan mas actividades 
complementarias relacionadas con las materias técnico-constructivas. -||- 15.- Es un 
poco complicado familiarizase la primera vez que usas la biblioteca digital. -||

40.- La modalidad hÃ¬brida tuvo sus ventajas y desventajas, creo que nada se 
compara a estar en modalidad presencial. -||- 29.- Los proyectos de servicio social 
que apareen en esiima muchas veces no estan solicitando a estudiantes, y eso 
dificulta el proceso de inscripciÃ²n. -||

 10.- mucho tiempo de espera, llegan muy tarde y no saben asesorarte. -|- 11.- poco 
amables. -|- 12.- insuficiente su servicio. -|- 13.- han sido malas mis experiencias. -||

40.- no tengo comentarios. -||

40.- Se me hizo más difícil entrar a la carrera que mantenerme, la institución está 
creyendo más en los números de titulados que egresan por año que en el número 
de oportunidades que se les da a sus estudiantes por la preparación. -||- 01.- La 
carrera es muy completa para personas que quieren dedicarse únicamente al 
diseño, sin embargo somos arquitectos. -|- 04.- SE NECESITAN MÃ S MATERIAS U 
HORAS PRÃ CTICAS DE CONSTRUCCIÃ¿N. -|- 08.- Como estudiante de 
arquitectura, tengo dos rubros importantes que desarrollar para mi carrera 
profesional. -||- 37.- En la carrera de Arquitectura siempre ha habido este ambiente 
hostil entre compañeros, aunque no salga a la vista. -|- 38.- Como lo respondí en 
preguntas anteriores, particularmente no creo que se me haya brindado la formación 
completa de mi carrera. -||

 04.- No en todas las materias buscan que entendamos bien el tema, algunas tareas 
son básicas solo para reflejar que se vió el tema. -|- 05.- Una mayoría no los utiliza 
pues se confían en que nosotros contemos con nuestro equipo electrónico y con ello 
investiguemos lo que veamos en clase o expongamos los temas nosotros. -|- 06.- 
No hay seguimiento; aunque comprendo que cuenten con mucho trabajo ellos 
buscan que nosotros nos acerquemos a ellos cuando tenemos un problema pero no 
todos nos atrevemos; y cuando lo hacemos no se nos resuelve conforme a lo que 
necesitamos como estudiantes. -||- 

40.- Apoyar a los maestros de mayor edad con actualizaciones sobre apoyos 
digitales. -||

Sin Comentario

40.- Deberían de fomentar la cuestión práctica referente a ciertas materias. -||

40.- Comprensión, empatía y comunicación para que la relación alumno-docente 
siempre exista de forma cordial y en confianza para corregir y/o preguntar dudas. -||- 
09.- ni siquiera respetan los que tienen beca para pagar en banco, tenemos que ir 
hasta la universidad para verificarlo siempre. -|- 10.- Mucho tiempo. -||- 15.- No te 
ayudan cuando no encuentras algo. -|- 16.- No siempre te ayudan. -||- 29.- Por 
pandemia no hubo variedad para mi servicio social. -||

40.- Satisfecho. -||- 18.- Para sacar constancias se nos va el tiempo de tramite. -||

40.- Capacitación a los profesores mayores, para facilitarles la modalidad. -||- 14.- 
La biblioteca virtual es complicada de usar. -|- 15.- Podría mejorarse. -|- 17.- Un 
poco lento. -||
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40.- Eliminar la modalidad híbrida. -||

40.- Mi sugerencia es que los profesores estén capacitados con todas las 
herramientas posibles que les permitan explicar de a mejor manera los temas de las 
clases. -||

 07.- A veces nos llega la información con mucho retardo. -||

 39.- si. -||

40.- Ambas modalidades tienen ventajas que deberían aprovecharse e 
implementarse aunque la situación de pandemia no lo demande ya. -||

01.- Me parece obsoleto y que no está enfocado al aprendizaje de todos los 
alumnos, y muchas veces los profesores carecen de la información necesaria para 
impartir clases. -|- 03.- Algunas ocasiones los profesores no respetan el programa. -|- 
04.- En lo personal me hizo falta apoyo en temas de construcción, realizar visitas de 
obra. -|- 06.- No les interesa en lo más mínimo el bienestar de los alumnos, ni 
siquiera escuchaban nuestras necesidades. -|- 08.- La carrera siempre menciona 
que el alumno tiene un enfoque diseño-construcción pero la realidad es que en 
temas de construcción se quedan cortos, es algo frustrante porque en talleres de 
diseño se nos exige saber construir nuestras ideas y dentro de la universidad no se 
nos dieron las herramientas suficientes. -||- 11.- Actualmente tengo un adeudo con la 
universidad y siempre he pensado que se habría evitado de haber tenido una buena 
orientación cuando me acerqué al área de cajas. -|- 13.- Tienen trámites algo 
burócratas. -||- 18.- Nunca se me dio la oportunidad de tramitar apoyo económico, 
considero que algo de apoyo en ese aspecto habría mejorado mi situación 
económica y no presentaría adeudo actualmente con la institución. -|- 19.- No recibí 
información adecuada o alternativas. -|- 23.- Me hubiese gustado algo de empatía e 
información sobre diferentes alternativas de pago, créditos. -||- 30.- El tutor de 
Arquitectura (Ernesto Tello) me parecía pésimo, nunca estaba al pendiente. -||- 35.- 
Hay profesores muy agresivos/groseros, la manera en la que nos tratan como 
alumnos no me parece adecuada. -|- 38.- No me parece adecuada la manera en que 
se enseña la arquitectura. -||

40.- Fue algo complicada por la situación en la que estabamos pero siempre nos 
pudimos adaptar y tratamos de llevarla y tolerar de la mejor manera, claro que 
siempre y cuando tuvieramos la actitud para enfrentarnos a los distintos retos que se 
nos fueran presentando. -||
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